

ДОРОГИЕ СООТЕЧЕСТВЕННИКИ!

Достаньте свои паспорта и прочитайте там, гражданами какого государства вы являетесь.

Вы являетесь гражданами Союза Советских Социалистических Республик.

Некоторые из вас скажут: такой страны уже нет. Но мы обращаемся к тем, кто готов сказать: да, я гражданин СССР и останусь им до скончания дней, помогите мне и таким, как я, вновь обрести свою великую Родину — Советский Союз.

Давайте же поможем в этом друг другу.

Всякое государство существует, пока существуют люди, его составляющие, или **ГРАЖДАНЕ** данного государства. Гражданство — важнейшая, первоисходная форма жизненного самоопределения человека. Вне гражданства нет ни обязанностей, ни прав. Все права и обязанности индивида вытекают из его гражданства, в зависимости от того, гражданином какой страны он состоит. Согласно общепризнанным международно-правовым нормам, никто не может быть лишён своего гражданства произвольно (Всеобщая декларация прав человека, ст.15, п.2).

Так не пора ли сегодня, наконец, оглядеться и спросить себя: а в какой стране мы всё-таки находимся? И давали ли мы своё согласие на "переселение" сюда из СССР?

Как граждане СССР, мы не давали согласия на развал союзного государства, расчленение его территории.

Как граждане СССР, мы не давали согласия на разграбление общенародной собственности, передачу её в руки воров и хапуг, в том числе и иностранных.

Как граждане СССР, мы не давали согласия на лишение нас всех завоеванных в Октябре 1917 года социально-экономических гарантий: права на труд, на систематическое повышение жизненного уровня, на бесплатное здравоохранение и образование, на достойное обеспечение в старости, на благоустроенное общедоступное жильё, на полноценный отдых, в первую очередь для детей, и т.д. . . .

Как граждане СССР, мы не давали согласия на деиндустриализацию и деколлективизацию страны, остановку предприятий, распродажу их с молотка частным лицам, на разгон колхозов и совхозов, на разбазаривание земли, которую Советская власть закрепила в бессрочное и безвозмездное пользование за трудовым крестьянством.

Мы не давали согласия на удушение отечественной науки и культуры, на массовое растление молодёжи пропагандой так называемого "западного" (а на деле — дикарски-колониального) образа жизни, на разоружение и морально-политическое разложение армии, на легализацию в качестве "бизнеса" уголовно наказуемых деяний и на многое другое.

Пока у нас на руках паспорта с гербом СССР, мы составляем **СОВЕТСКИЙ НАРОД**, которому принадлежит безраздельно всё, находящееся на территории СССР, всё, созданное самоотверженным трудом нескольких поколений советских людей, наших отцов и дедов. Хапугам и ворам, ельциным и чубайсам, собачкам и лужковым здесь не принадлежит **НИЧЕГО!**

Пока у нас на руках паспорта с гербом СССР, для нас действует **КОНСТИТУЦИЯ СССР**, а всё остальное — лишь обманное, предательское и изменническое попрание этой Конституции, т.е. массированное государственное преступление, за которое виновные должны нести ответственность по всей строгости закона.

Рабочие любого завода, вы имеете полное право (да и обязаны) спросить у прихвизаторов: на каком основании вы у нас — у граждан СССР — отбираете наше конституционное общенародное достояние? Скажут: такой страны нет. Ответь: простите, у меня тут так не написано. Скажут: в другом месте написа-